
 Együttműködési keretmegállapodást kötött a MACSE és a Magyar Nemzeti Levéltár.  

Lényeges elemei: egymás kölcsönös segítése a kutatásban és az információcsere terén, együttműködés a 

közös adatbázisok építésében. A MNL Pest megyei Levéltára épületében munkahelyiséget biztosít a MACSE 

tárgyainak, eszközeinek, valamint az előadótermét a technikai háttérrel évi két alkalommal rendelkezésre 

bocsátja az egyesület rendezvényei számára. A teljes szöveg tagok számára hozzáférhető: 

   https://macse.hu/society/macseinfo/elnokseg-egyeb.php?id=MTE3 

 A MACSE aktuális előadásai: 

Április 8. péntek, 18 óra - webinárium 

Telek Ágnes és Sipos András - Budapest időgép 

Az időgép nem egyszerűen történeti adatok lekérdezését teszi lehetővé, hanem a térben és időben történő 

barangolást kínálja interaktív térképeken keresztül, gyors és egyszerű átlépéssel a különböző időmetsze-

tek között. Az Időgép mögött a Hungaricana hatalmas adatbázisa áll… 

Április 12. kedd, 18 óra - Szakmai klub, előadások személyes részvétel mellett. 

Helyszín: a Családfa Kft. székhelye, 1036 Budapest III. Bécsi út 83. 

Garami Erika - Topotéka, mint család- és helytörténeti forrás 

Lukács Anikó - Magániratok 

A topotéka magánkezdeményezésként indult, célja a családi fotók rendezése és tárgyszavakkal történő 

ellátása volt. Levéltárakkal, múzeumokkal, közgyűjteményekkel együttműködésben mára 13 ország 400 

topotékájának hálózata gyűjti és őrzi a zömében magángyűjteményekből származó fotókat, dokumentu-

mokat nemzetközi levéltári szabvány szerinti leírással. 

Április 22. péntek, 18 óra - webinárium 

László Zsófia - Halotti beszédek, gyászjelentések használata a családtörténeti kutatásban 

A temetésen elhangzott, majd nyomtatásban megjelent halotti beszédek a 18. századi könyvállomány 

jellegzetes és nagyszámú csoportját teszik ki. A családkutatás szempontjából elsősorban az elhunyt életét 

bemutató alkalmaztatás, illetve a rokonságot felsorakoztató búcsúztató rész tartalmaz rengeteg adatot. 
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